

中招考试成绩单,今天可以领了

中招分数线可能比去年高 15 分

有一名考生考了 644 分,比满分只差 6 分,她不熬夜,很少上补习班

昨日下午,郑州市中招办开通网上和语音平台查分系统,备受市区 3 万多名考生关注的中招分数开始公布。在查询了自己的分数后,不少考生反映语文学科实际分数比预估的分数要低一些。本报记者走访了一些有经验的初三班主任,他们认为今年的中招录取分数线会比去年高 15 分左右。晚报记者 张勤 实习生 孙美鑫/文 晚报记者 张翼飞/图

◆ 信息发布

考生今天可以领取中招成绩单

根据中招办的安排,通过网上报普普通高中和由原毕业学校统一组织报普普通中专、职业学校的考生,到毕业学校领取中招成绩单。今天上午,市中招办会把每个学生的成绩

单发到学校,考生今天下午就可以领成绩单了。零星报名的考生持准考证于今天上午到市中招办(南阳路 314 号郑州教育电视台)领取中招考试成绩通知单。

6 门考试科目可复查试卷,语文学科不再查卷

拿到中招成绩单后,考生如果对自己某一科目考试成绩有疑问,可以要求复查试卷。复查时间是 7 月 10 日、11 日。考生可以持准考证和中招成绩单到郑州五中(郑州市南关街 3 号)进行登记,然后查询试卷分数。错过时间将不能查卷。

卷,分数由电脑自动合分,不再提供试卷分数复查。

试卷分数复查坚持实事求是、多扣少补、有错必纠的原则。复查成绩时考生和家长不能查看试卷,只能登记后由市中招办工作人员复查试卷。“考生想查询哪一科哪一题的给分,要先登记下来,然后由工作人员查询。”复查中招试卷的程序和高招查卷一样,不再复查改卷的宽严度,只复查合分是否有误。

◆ 分数线预测

语文学科预估分数普遍偏高

昨日下午是市中招办向考生开放查询中招成绩的时间,考生都想在第一时间查询到自己的分数。据了解,不少考生预估的成绩比昨日查询到的实际成绩要高一些。

预估的语文分数在 110 分左右的,实际分数都会低五六分。“很多考生反映,由于语文学科首次实行网上评卷,学生在做题时,要考虑到试卷上的答题范围,难免谨慎些,一些要点答不全。”还有些考生不注意,容易把答案写在答题范围之外,在阅卷的时候就吃亏了。

有这样一种说法:今年的分数线会比去年略高

拿到中招成绩后,考生和家长最关心的就是录取分数线了。目前,在市区一些中学有这样一种看法,认为今年的录取分数线会比去年高 15 分左右。记者也采访了一些经验丰富的初三班主任,他们说了一些“分数线略高于去年”的理由。主要是今年中招体育考试的总分是 50 分,比去年提高了 20 分,因此中招总分也由去年的 630 分提高到今年的 650 分。另外是分配生名额加大,会拉高非分配的统招考生的分数线。



朱子默爱好古筝,并且弹得很出色。

◆ 高分考生谈经验

高分考生总成绩 644 分,只失了 6 分

从近年来中招出题的情况来看,中招试题会更重视考查学生的基础知识和基本技能。昨日,记者打探了一些高分考生的学习“法宝”,他们也都是非常重视平时的知识积累。其中,有一位叫朱子默的小姑娘,考了 644 分,和去年的中招第一名一样,只失了 6 分,5 门学科都是满分。

习班,对锻炼自学能力是一种伤害,对今后上高中、上大学会有影响。

朱子默的妈妈张老师说,子默从小学到初中没有上过太多辅导班,小学的时候学过芭蕾舞,后来没有再继续学习。“现在就上了一个古筝班,因为她比较喜欢。”

平时学习不熬夜,练习题不是做得越多越好

从初一一开始,朱子默就住校。住校生活也让子默的独立生活能力增强了。“我不喜欢熬夜学习。”朱子默说,宿舍晚上 10 点钟熄灯,有一些同学会打着手电熬夜学习。她说她熬过几次,第二天的学习效果并不是很好,没有精神,视力也有所下降。

高分考生有 5 科是满分

今年 16 岁的朱子默同学是昨日下午得知自己的中招成绩的。语文 116 分,数学 119 分,英语 120 分,思想品德 70 分,历史 50 分,物理 70 分,化学 50 分,体育 49 分,总分 644 分,这是朱子默的各科成绩和总成绩。除了语文、数学和体育学科外,其他 5 门学科都是满分。

朱子默同学说不知道自己是不是今年市区的中招第一名,但是这个分数让她有些意外。中招考试成绩比她的预估分数要好。

去年郑州市区中招考试第一名的考生叫刘浩,总分是 624 分,比满分 630 分也只差了 6 分。

上补习班会“扼杀”自学能力

对于是否上补习班,她说,辅导班其实应该是有针对性的,在学习上感觉有困难而自己又不能单独解决的时候,可以选择报辅导班,进行“补差”。如果是有能力学习的学生,还是应该培养自己的自学能力,不应该把一切都交给辅导班。朱子默认为,如果从小就太依赖补

的习题,她的习题资料都有两米高了,但是不可能完全做完。“重要的是看你从做题中获得了什么。”朱子默说,她每天晚上都会回忆学的是什么,学到了哪些方法,这些方法掌握了没有。

妈妈的教育方法:不在女儿面前看电视剧

朱子默的父母都在郑州大学工作,父亲是一位教师,母亲是政治辅导员。他们认为最好的教育方法应该是最适合孩子的。朱子默的妈妈张老师说,只要孩子在家,她从来不看电视剧,因为电视剧很耽误时间。母女俩经常看的是科技频道和新闻频道,有时候还看农业频道。

专家坐诊
特价镶牙
 郑州市“市医保”“新农合”“儿童计免”定点医院
 ★烤瓷牙 150 元/颗起 ★全口树脂牙 300 元/口
 ★超声波洗牙 30 元/口 ★钛合金烤瓷牙 400 元/颗
 ★黄黑牙漂白 200 元/口 ★固定牙 50 元/颗
 ★补牙 10 元/颗 ★儿童窝沟封闭 20 元/颗
 ★矫正青少年畸形牙 600 元(单颌矫正)
 电话:0371-68632169 (凭此广告镶牙可优惠 20 元现金)
 郑州市航海路 1 号(桐柏南路与航海路口向西 300 米欧丽医院二樓口腔专科)从火车站乘 20 路公交车到同岗村站下车即到

发起主办: 郑州市整形美容协会 今日消费周报 郑州大学第五附属医院
 联合发起: 郑州大学第一附属医院 河南省中医一附院 官网: 女人街(www.278.cc)

美丽追求无止境

自从“爱心成就美丽 郑州整形援助基金计划”活动开展以来,各界人士都予以了极大的关注,在火热的7月,郑大五附院美丽援助基金计划美丽谢幕,1000名援助对象,10名援助大使,都如愿追求到了自己的美丽。

美丽追求无止境,如果你在这炎炎夏季,为自己皮肤而忧心忡忡,郑州大学第五附属医院引进的新一代3D彩光嫩肤能帮你轻松摆脱烦恼。

3D的4组功能群
 3D彩光嫩肤采用了最新型的专利技术,以优化的彩光波长、作用时间、能量的组合,综合了复合彩光技术、3D嫩肤技术、YAG技术。同时具备皮肤检测系统、深层祛色素斑系统、高能祛痣系统、肤质嫩化系统4组功能群,对治疗表皮、真皮、皮下组织病灶,更准确更彻底。

3D的4大特点

- 无损肌肤
丹发彩光系统依据选择性光热原理保证高精确性和高安全性,有效地保护了正常皮肤不受热损伤,安全无痛。
- 焕发青春
3D彩光能刺激皮下胶原蛋白增生,使原有的胶原组织重组,从而令毛孔收缩,皱纹减少,肌肤恢复弹性、健康而有光泽。
- 嫩白肌肤
不同波长及颜色的高能脉冲光选择性作用于皮下色素或血管,分解色斑,闭合异常的红血丝,解除您肌肤的各种瑕疵。
- 轻松脱毛
新一代丹发3D彩光脱毛系统由精心设计的脉冲激光直接破坏毛囊组织,嫩肤、脱毛同时完成让毛发不再有重生的机会。

美丽预约: 0371-60600061/62/63 无假日医院
 美丽基地: 郑州市康泰前街3号郑大五附院综合楼四楼